
   
 

 

  

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve 

kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com; 
 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 11-kor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday & Thursday 9:30-3:30, Sunday 10:30-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 

2018. július 15.  

„Ha valamely helységben nem fogadnak be, és nem hallgatnak meg titeket, 

menjetek el onnét, s még a port is rázzátok le lábatokról, tanúbizonyságul ellenük.” 

OLVASMÁNYOK:  Ám 7,12-15   Ef 1,3-14   Mk 6,7-13 

 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!  
 

Az elmúlt év fontos feladata volt a plébániai apostoli tervünk elkészítése. Idei évünk végén örömmel osztom 

meg a teljes anyagot közösségünk számára a honlapunkon, illetve kérésre nyomtatva is felvehető az irodán és 

részenként a Hírnökben is leközöljük. Ezzel szeretnénk a folyamatot még jobban megnyitni mindenki számára.  

Célunk, hogy a bejövő további észrevételeket, javaslatokat folyamatosan beépítsük a tervezetbe és ősszel 

már ezzel tudjuk indítani az új évet. 

Hálás köszönettel az eddigi jó együtt gondolkodásért és nagy bizalommal vagyok, hogy mindez hozzásegít 

közösségünk megújításához, tisztelettel a magam és az Egyháztanács nevében,  

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános 

1. KÖZÖSSÉGET ÉPÍTÜNK ÉS ÁTADJUK MAGYAR KULTÚRÁNKAT 

1.1 BÍZUNK A JÖVŐBEN és ezért közösen kidolgozzuk közösségünk küldetését.  

a. Plébániai küldetést (mission), jövőképet (vision) és ehhez stratégiai tervet fogalmazunk meg, amely 

reményt, erőt és motivációt ad. Felismerhető karaktert, missziós, világos profilú keresztény üzenetet és 

közösségünket Krisztusra építjük. 

b. Törekszünk arra, hogy víziónk kapcsolódjon a hazai és a kanadai jezsuiták víziójához, különös tekintettel 

az új struktúrákra. 
  

1.2 BEFOGADÓ KÖZÖSSÉGET ÉPÍTÜNK 

1.21 Befogadó közösséget építünk, ahol az emberek elfogadottnak és értékesnek érzik magukat, ahol az 

idősebb és a fiatalabb generációk jobban bekapcsolódnak.  

a. Úgy megújítjuk közösségeinket, szolgálatainkat, hogy új tagokat tudjanak megszólítani, befogadni. 

Tudatosan megszólítjuk a közösségünktől eltávolodottakat és az újonnan érkezőket. Ehhez évente Isten Hozott 

Napot szervezünk. Nyelvezetünket, szimbólumainkat, a Vendégfogadó csoportot megújítjuk. Állandó találkozási 

időként elindítjuk a Cafe12 programot vasárnaponként. Megkeressük mindenki számára a személyes növekedést 

segítő helyét, szolgálatát a közösségben. 

b. Képzésekkel segítjük családjainkat, pl. az erőszakmentes kommunikáció, egészségnevelés terén, időseinket 

az öregedés útján 

c. Biztonságos környezetet biztosítunk mindenkinek, de különösen a fiataloknak (épület, screening, 

biztosítás stb.) 

d. A 90. jubileumi évet a korosztályok találkozására és az elidegenedettek megszólítására használjuk fel és 

lehetőleg intergenerációs formában szervezzük. 

mailto:szte.iroda@gmail.com
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1.22 Segítjük mindenben az időseket, különös tekintettel arra, ahol még lehetséges a tapasztalataik átadása. 

a. Az idősek csoportjai minden támogatást megkapnak működésükhöz. 

b. Beteglátogatásra, a betegek, idősek telefonon való megszólítására és a templomba szállítására csoportot 

állítunk fel. 

c. Az idősek méltó végső kísérésére temetéseink kultúráját megújítjuk: legyenek tanúságtevő, a közösségi 

szolidaritást kifejezők. 

  

1.23 Tudatosan vonjuk be közösségünk életébe a középgenerációt. 

a. Személyesen szólítjuk meg őket és programjainkban alkalmazkodunk a családok időbeli és földrajzi 

terhelhetőségéhez. 

b. Családok helyi közösségeit teremtjük meg. 

  

1.24 A fiatalok számára vonzó közösséget teremtünk. 

a. Megújítjuk a nagyhagyományú ministráns klubot. (éves program, képzés; nyári tábor) 

b. Új programokra hívjuk a fiatalokat. (A szórakozás új formáit alakítjuk ki: Mag Táncklub; tánctanítás, 

rendszeres táncest) 

c. Jobban használjuk a közösségi médiát a fiatalok megszólítására. 

d. Új sportprogramokat kínálunk a fiataloknak. (Pl. fociakadémia a Hungáriával együttműködve; közösségi 

sport stb.) 

e. Új kreatív programokat kínálunk a fiataloknak. (Nyári kreatív művészeti foglalkozások.) Plébániánk 

dekorációjában, megújításában törekszünk fiatalosabb légkört teremteni. 

e. Megújítjuk szervezeteinket és vonjuk be a fiatalokat, hogy otthon érezzék magukat. (ET, munkacsoportok, 

csoportok, sport stb.) Ifjúsági koordinátort, KCSP és/vagy egyházi ösztöndíjast vonunk be plébániánkra. 

  

1.25 Olyan közösséget építünk, ahol a magyarul és az angolul beszélők jobban összekapcsolódnak. 

a. Megszólítjuk és támogatjuk programjainkkal a nyelvüket elvesztetteket. Keressük és építjük a kétnyelvűség 

útjait, ahol mindkét nyelvi közösség otthon tudja érezni magát. (vasárnap esti angol mise és MAGIS program; 

kétnyelvű kiadványok, stb.) 

b. Sok fiatal el van vágva programoktól azáltal, hogy az csak magyarul folyik. Keressük annak formáját, hogy 

pl. plébániai nyári táborok legyenek nyitottak magyarul nem vagy kevésbé beszelő fiataloknak is, pl. a 

kétnyelvűség valamilyen formájával. 

 

PROGRAMJAINK
Július 15. Kovács Tibor magyarországi festőművész 

kiállítása az újonnan kialakított Erzsébet Galériában 

http://kovacsart.hu. 13-15: Steubenville-i katolikus ifjúsági 

találkozó. 13-15: Orbán Balázs Társaság piknikje 29: 11AM: 

Mission talk. 5PM: A Schola Regina Familiae gyerekkórus 

szolgál az esti misén. 31: 11AM Szent Ignác napi ünnepi 

mise Pickering-ben. 
 

 

Augusztus 1. 1 PM: Mise a Rákóczi Villában.  3-12: 

Fillmore, Cserkészvezetőképző Tábor. 14; 15; 16: 

Gregorian Chant Camp plébániánkon. Várunk miden 

olyan gyereket és fiatalt, aki szeretne kórusban énekelni és 

esetleg bekapcsolódni ősztől a vasárnap esti misébe! 19. 

12AM: Kralovánszky Balázs fotóművész ÉVSZAKOK című 

tájkép fotókiállításának megnyitója az újonnan nyílt 

Erzsébet Galériában. 25: Midlandi zarándoklatunk 26-31: 

Cserkésztáborunk Szeptember 15: Első tanítási nap a 

Magyar Iskolában. 

 

ZARÁNDOKLAT a kanadai mártírok sírjához. Idén is 

megszervezzük a szép hagyományú zarándoklatunkat 

Midland-re augusztus 25. szombaton. Az egész napos 

buszos zarándoklat (8AM-6PM) lehetőséget ad egyéni és 

közösségi imára, a kanadai kereszténység gyökereinek 

megismerésére, közösségünk építésére és egy csodálatos 

tájban való gyönyörködésre. Idén különösen is hívjuk a 

családokat, hogy jöjjenek velünk! Jelentkezni lehet már most 

az irodán. (A program kb 35$ lesz személyenként.) 

https://martyrs-shrine.com  

 

http://kovacsart.hu/
https://martyrs-shrine.com/


   
 

Július-augusztus folyamán nyári programrend lép életbe.  Figyelem: Vasárnaptól reggel csak egy magyar nyelvű 

mise van 11 órakor és az esti mise korábban: 5PM lesz. Július 4-26 között Magyarországon vagyok, ahogy ezt 

jeleztem. Ezen idő alatt Marosfalvy László atya helyettesít. Kérem, hogy segítsétek őt. 
 

A Magyar Iskola ballagásáról készült DVD-k megérkeztek, felvehetők a templomirodában. 

 

90. JUBILEUM – OTTHONTEREMTÉSÜNK.     FELÚJÍTÁSAINKRÓL 

Nyári munkák a plébánián! Amint már többször jeleztük, biztosítónk kérte a parkoló felújítását. Az elmúlt bő fél évben 

műszaki bizottságunk sokat dolgozott azon, hogy megtalálja a megfelelő műszaki célt és ehhez a legjobb kivitelezőt is 

kiválassza.  

A templomudvar újra betonozását a július 16-i hétre tervezzük, míg a parkoló felújítás a július 31-gyel kezdődő hétre. 

Megelőző munka kezdődik a július 9-i héten, amikor a keleti és északi oldalon veszik fel és újítják meg a járdákat. Kérjük 

e hetekben a szíves türelmüket!  

Mint tudják, féléve dolgozunk a parkoló felújítás legjobb megvalósításán és egy hét múlva indul a felújítás. Közben egy 

egészen kreatív ötletet vetett fel valaki: mi lenne, ha megfordítanánk a parkoló haladási irányát, bejáratát/kijáratát? Ez 

meg tudná oldani a következő nagy létező problémákat: 

 ha a mostani kijáratnál lenne az új bejárat, akkor ott még éppen tart a Sheppard sávja, tehát biztonságosan lehetne 

bekanyarodni 

 az idősek kiszállás mindig időt vesz igénybe és ezért néha a Sheppard-ig kinyúlik a kocsisor. E megoldással a 

szükséges várakozásra lenne egy sokkal hosszabb útvonal, ahol a többi várakozó kocsi biztonságban tudna megállni. 

 nagyobb esély lenne arra, hogy a fiatalabbak hátul megállnak és ott kezdik el feltölteni a parkolót, helyet hagyva elől 

az időseknek. 

 Persze ezzel is van probléma: esztétikai (nem a szép oldalról érkezünk be), megszokásból (talán az idősebbeknek ez 

túl sok kavarodást okozna) 

 Kérjük ezzel kapcsolatban is véleményüket az irodára. 

Mivel sok más nyári munkát is tervezünk, ezért örömmel fogadunk önkéntes segítséget a nyár folyamán! (Kérjük, hogy 

jelezzék az irodán vagy Tamás atyának.) 
 

A MAGYAR KÖNYVBARÁTOK HAGYOMÁNYŐRZŐ KÖNYVTÁR 

KÖNYVTÁROS (ASSZISZTENS) MUNKATÁRSAT KERES  

Feladatkör: könyvek elektronikus nyilvántartásba vétele (katalogizálás), leltározás, adminisztrációs feladatok 

Jogviszony időtartama: határozott idejű (3 hónap) 

Foglalkozás jellege: Részmunkaidős, 16 óra/hét, összesen 195 fizetett óra (a Bethlen Gábor Alapítvány támogatásával). 

Bér: $15/óra 

Munkavégzés helyszíne: 432 Sheppard Avenue E, North York, ON, M2N 3B7 (Szent Erzsébet Plébánia) 

Feltételek: Legalább középfokú képesítés; felsőfokú magyar nyelvtudás; gyakorlott szintű MS Office (irodai alkalmazások); 

a magyar irodalom, történelem és földrajz általános ismerete. Előny: Könyvtáros asszisztens/segédkönyvtáros tapasztalat; 

elektronikus könyvtár program ismerete. 

Jelentkezés: Felvilágosítás és az írásos jelentkezés beküldésének email címe: konyvbaratok.toronto@gmail.com. 

Kérjük írásban elküldeni a rövid motivációs levelet és szakmai önéletrajzot. Jelentkezési határidő: 2018. július 15.  
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap / Sunday (15) 11:00 Benkő Jocelyn felgyógyulásáért (Benkő Erika); Benkő családért és Tess sikeres műtétjéért 

(Benkő Erika); ifj. Radocsay Mihály felgyógyulásáért (Radocsay család); Pászti család élő és +tagjaiért; +Horváth szülőkért 

és testvérekért (Horváth Ilona és családja); +id Engyel Gyuláért (családja); +Gál szülőkért (leányuk és családja); +Balogh 

Andrásért (Magdi és családja) 5 PM for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma 

Hétfő / Monday (16) Our Lady of Mount Carmel 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Apostolate 

and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma 

Kedd / Tuesday (17) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma 

Szerda / Wednesday (18) Szent Hedvig királynő 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; 

for +Yolanda Kozma 

Csütörtök / Thursday (19) 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for 

+Yolanda Kozma; for the intentions and recovery of Candice, on her birthday 

Péntek / Friday (20) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda 

Kozma 

Szombat / Saturday (21) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and +Pál; for 

+Yolanda Kozma.  

mailto:konyvbaratok.toronto@gmail.com


   
 

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 

with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

July 15, 2018  

„If any place will not welcome you and they refuse to hear you, as you leave, 

shake off the dust that is on your feet as a testimony against them.” 
 

 

 

Dear Friends of Saint Elizabeth's community! 

 

Summer work around the parish: Please remember that we plan to start on the Concrete Work on the courtyard 

on Monday July 16th, 2018 and complete it within that week. After that our contractor starts the Asphalt Parking 

Lot Paving on Tuesday July 31st and complete it within 3 days. Since we have different other works in the parish, 

we are asking for your volunteer work as well! 

Do not forget that from the 1
st
 Sunday of July we have the evening Mass earlier, at 5PM (Adoration from 4,30). 

Between the 4-26 July I am in Hungary. This time Fr Marosfalvy is going to replace me.  

Have a blessed summer! Yours in Christ,  

Fr. Tamás 

 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

 

THE HOLY FATHER’S JULY INTENTION  

is that priests, who experience fatigue and loneliness in their pastoral work, may find help and comfort in their intimacy with 

the Lord and in their friendship with their brother priests 
 

SOME PARISH EVENTS 

July 15. Tibor Kovács’s exhibition in the chapel (See a good introduction here: http://kovacsart.hu. 13-15: 

Steubenville Youth Conference. 29: 11AM: Mission talk.  5PM: The Schola Regina Familiae is serving at the Mass  

31: 11AM Saint Ignatius feast with the Jesuits in Manreza/Pickering. 

August 14; 15; 16: Gregorian Chant Camp in our parish. 19. 12AM: Photographer Balázs Kralovánszky’s 

SEASONS landscape photo exhibition in the newly opened Elizabeth Galery. 

Are you looking for some deeper spirituality in the summer? In July our focus will be Ignatian ways to pray, 

supported by the British Jesuits. Each week we will explore a different style of Ignatian prayer to help and guide 

you into a deeper relationship with God.  Subscribe to receive a daily email throughout the month of July leading 

up to the Feast of St Ignatius of Loyola, the founder of the Jesuits and the Spiritual Exercises - 31 DAYS OF ST 

IGNATIUS. 

 

Catholic Sport and Virtue Camp Monday, July 23 to Thursday, July 26 – 9 a.m. to 2:45 p.m. at St. Wilfrid 

Catholic Elementary School. (2360 Southcott Rd., Pickering, ON L1X 2S9) For boys and girls, Grades 2 to 8. 

Different sports every day along with competitions, tournaments, virtue talks, prizes, daily Mass and opportunity 

for confession. Cost is $25/participant covers all four days. Snacks are included but children must bring their own 

lunches. CONTACT: Tim Haynes for registration: stbconquestclub@gmail.com. 

http://kovacsart.hu/
https://pathwaystogod.org/31-days-st-ignatius?utm_source=Thinking+Faith&utm_campaign=96f5654959-EMAIL_CAMPAIGN_2018_06_06_10_45&utm_medium=email&utm_term=0_620a4d7197-96f5654959-87681613&mc_cid=96f5654959&mc_eid=5b72f1719f
mailto:stbconquestclub@gmail.com

